VBS Aros

Torsdag med HCP 2022-01-27

SCRATCH

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 16 316.0 65.83  Stig Karlsson - Mats Norling 87708 45969 VBS Aros
2 8 296.0 61.67  Sven-Ake Dahl - UIf Clason 18727 81741 VBS Aros
3 20 291.0 60.63  Barbro Lonning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172 ABB BK
4 14 290.0 60.42  Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
5 22 284.0 59.17  Godran Schultz - J6rgen Lundberg 88966 7657  VBS Aros - ABB BK
6 7 283.0 58.96  Claes Nordstrom - Birgitta Nilsson 26230 81972 BK Orjan - Filbyter Bridge
7 1 269.0 56.04  Kristina Ronnback - Murari Saha 45336 38294 ABBBK
8 11 256.0 53.33  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
9 15 255.0 53.13  Gudrun Schultz - Ann-Charlotte Lewén 92348 92347 VBS Aros
10 13 248.0 51.67 Leif Johansson - Goran Sunehag 45345 56153 VBS Aros
11 19 245.0 51.04 Erik Berger - Dino Massaro 33005 34220 VBS Aros
12 3 220.0 45.83  Anita Adler - Inger Borgstrom 48160 24972 BK Orjan - VBS Aros
12 10 220.0 45.83  Kristina Rynger - Lena Hokerberg 53403 53401 VBS Aros
14 2 218.0 45.42  Ove Lindahl - Bengt Wignell 88926 85347 VBS Aros
15 12 212.0 44.17  Lennart Undvall - Ingegerd Undvall 35994 35995 VBS Aros
16 21 209.0 43.54  Siw Persson - Marianne Alenfelt 58958 92329 BK Orjan - VBS Aros
17 18 200.0 41.67 Bengt G Lindgvist - Inga-Britt Lindqvist 50189 41020 ABB BK - VBS Aros
18 5 198.0 41.25 Inga-Lill Stefansson - Amelie Sjoberg 60257 65537 VBS Aros
18 6 198.0 41.25  Iréne Kvist - Gunvor Sandberg 42359 34114 VBS Aros
20 17 195.0 40.63  Anita Teern - Solveig Creutzer 58354 60390 VBS Aros
21 4 193.0 40.21  Grethe Wennberg - Gunnel Fasth 32541 28540 VBS Aros
22 9 184.0 38.33  Elfride Bjorklund - Ingrid Eriksson 39828 28537 VBS Aros
1 4 KKn984 2 410975 3 4 E53
Nord v DKn96 Ost vD1065 Syd vE7643
Ingen ¢ E NS + K53 ov 41032
#Kn63 32 #Kn5
4D103 4E2 « EKKn8 «D64 4Kn974 &8
v1074 vK32 v42 v Kn873 vDKn85 ¥K102
41083 #9542 ¢E2 + 87 + K54 + 876
D752 &EK108 &#Kn9765 #E1084 294 #EKD1082
4765 432 4 KD1062
v E85 v EK9 v9
+ KDKn76 + DKn10964 + EDKn9
294 #KD £763
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 21 44 N= *A 420 200 00| 1 12 3¢ S= s A 110 140 6.0 1 11 34 S= *9 140 140 6.0
7 13 44V-4 e A 200 180 20| 3 16 3¢ S= oK 110 140 6.0 5 19 34 S= *4 140 140 6.0
11 6 34 N+1 #A 170 150 50| 7 13 2¢ S+1 4A 110 140 6.0 8 14 34 S= *4 140 140 6.0
14 2 24 N+2 &8 170 150 5.0 8 15 3¢ S= s A 110 140 6.0|10 18 24 S+1 &9 140 140 6.0
1 12 3v N= *A 140 11.0 9.0(11 6 3¢ S= s A 110 140 6.0(12 7 34 S= *9 140 140 6.0
9 17 24 N+1 &A 140 11.0 9.0(14 2 2¢ S+1 4A 110 140 6.0(15 3 34 S= *9 140 140 6.0
3 16 24 N-1 &K -50 50 150(20 5 3¢ S= s A 110 140 6.0|22 6 34 S= &4 140 140 6.0
4 18 44 N-1 #A -50 50 150 9 17 34 V- +K 100 6.0 140 4 17 2¢v V-1 aA 100 6.0 14.0
8 15 INS-1 &2 -50 50 150(10 19 34V-1 3 50 40 16.0( 2 13 34 S-1 &9 -50 4.0 16.0
10 19 34 N-1  #A -50 50 150 4 18 4¢ S-1 4] -100 20 18021 20 3#0= v9 -110 2.0 18.0
20 5 3NS-2 &2 -100 0.0 20.0(22 21 3aV= +K -110 0.0 200| 9 16 3#0O0+1 ¥9 -130 0.0 20.0
4 48 5 4 109654 6 4« DKn8
Vast v 62 Nord v6 Ost vKn
Alla + KD95 NS ¢ K42 ov + DKn854
#D106543 +K1065 #8432
410643 & EKDKn2 4EKKn 487 4 E10542 # K963
vK8743 vE9 vEKn9 v D1087 vKD10  vE872
+6 + Kn83 41098 ¢ EKn53 ¢32 ¢ 1097
#9082 *EK7 #DKn73 #0982 #Kn75 *E6
4975 « D32 a7
v DKn105 v K5432 v 96543
¢ E10742 + D76 + EK6
#Kn *E4 &#KD109
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 18 54 O-1 &J 100 200 00|16 4 3NV-2 a5 100 200 00| 3 14 4v O0-3 +A 300 20.0 0.0
8 14 34 0= *J -140 18.0 20| 2 12 24 V= v6 90 160 40| 5 18 24S+1 3 110 170 3.0
1 11 34 0+1 &J -170 160 40| 5 18 INV= a4 90 16.0 4.0|10 17 3¢ N= *A 110 17.0 3.0
2 13 44 0= &) -620 7.0 13021 6 INV= a4 90 16.0 4.0(20 19 INN= 43 90 140 6.0
4 17 44 O= LN -620 7.0 13.0(10 17 INV+1 &5 120 12.0 80| 2 12 34S-1 ¢2 -50 9.0 11.0
5 19 44 O= ¢ A -620 70 130(13 8 1aV+2 v6 -140 100 10.0(11 7 34S-1 42 -50 9.0 110
9 16 44 O= &) -620 7.0 130| 1 22 INV+2 v6 -150 40 16.0(16 4 INN-1 46 -50 9.0 110
12 7 44 O= *J -620 7.0 130| 3 14 2NV+1 v6 -150 40 16.0|21 6 3#S-1 &A -50 9.0 11.0
15 3 44 0= LX) -620 7.0 13.0( 9 15 INV+2 46 -150 40 16.0| 9 15 34 V= *2 -140 4.0 16.0
21 20 44 O= &) -620 7.0 13.0(11 7 INV+2 a4 -150 40 16.0| 1 22 4¢ N-3 43 -150 2.0 18.0
22 6 44 0O= *J -620 7.0 13.0(20 19 INV+2 #4 -150 40 16.0|13 8 24 V+2 vJ -170 0.0 20.0
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7 + K964 8 « Kn9654 9 # K1053
Syd vD1094 Vast v 843 Nord v Kn852
Alla ¢ EK73 Ingen ¢ 64 ov ¢ E95
&3 K83 #Kn9
& Kn52 41073 « KD #1087 442 « EDKn8
v8 v Kn62 vED10765 ¥K9 v ED6 v73
¢ DKn9 + 108652 ¢ DKn73 + E1082 + Knl10 + KD843
#Kn107542 #96 *6 #DKn42 #1087653 &E2
« ED8 4 E32 4976
v EK753 v Kn2 v K1094
*4 + K95 ¢ 762
#EKD8 #E10975 &KD4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 6NS+1 &7 1470 200 0.0|19 18 4v V-1 a4 50 200 0.0(18 17 24 O-1 ¢7 100 200 0.0
1 21 6vyS+1 ¢9 1460 140 6.0(14 9 2vV+1l +6 -140 18.0 20|15 10 24 O= v4 -110 18.0 2.0
4 15 6y S+1 #J 1460 140 6.0 1 21 3v V+1 &3 -170 140 6.0 6 19 3« V+1l ¢A -130 16.0 4.0
12 8 6y S+1 & 1460 140 6.0 4 15 3vV+1l «4 -170 140 6.0 7 21 24 O+1 ¥4 -140 13.0 7.0
19 18 6v S+1 8 1460 140 6.0(17 5 3vV+1l &3 -170 140 6.0(13 9 24 O+1 v4 -140 13.0 7.0
22 7 6y S+l & 1460 140 6.0| 2 11 4v V= &3 -420 50 150| 3 12 3¢ O+2 46 -150 10.0 10.0
2 11 49 S+3 &2 710 40 16.0| 3 13 4v V= *4 -420 50 150| 2 22 INV+3 +¢5 -180 7.0 13.0
3 13 5v S+2 &2 710 40 16.0| 6 20 4v V= *4 -420 50 150| 5 16 2NV +2 5 -180 7.0 13.0
6 20 4y S+3  ¢Q 710 40 16.0|10 16 4y V= *4 -420 50 150( 4 14 INN-4 *+ K -200 4.0 16.0
10 16 4v S+3 +¢Q 710 40 16.0|12 8 4v V= &K -420 50 150(11 8 INV+4 43 -210 2.0 18.0
17 5 4v S+3 & 710 40 16.0|22 7 4v V= a4 -420 50 150( 1 20 3NV= v5 -600 0.0 20.0
10 « KD82 11 « EKn3 12 « Kn6
Ost v EKn864 Syd v E98653 Vast v K962
Alla ¢ E9 Ingen *7 NS ¢ K102
&ED &D73 &#K1042
210643 4975 & K72 D86 742 » KD985
v K2 vD9753 v10 vKn742 v DKn v 10873
4853 + Kn7 ¢ EKn8543 ¢ D2 ¢+ ED876543 ¢ Kn
#10954 #Kn83 #9052 #EKKn8 »- #Kn65
# EKn 10954 «E103
v10 v KD vE54
+ KD10642 + K1096 +9
£#K762 #1064 #ED9873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 14 6NS+1 T 1470 170 3.0| 4 13 2y N= A 110 180 20| 1 19 5#S= ¢ A 600 190 1.0
5 16 6NN+1 49 1470 170 3.0|14 10 2y N= 2 110 180 20| 7 20 5#S= ¢ A 600 19.0 1.0
7 21 6NN+1 45 1470 170 3.0|18 6 2y N= &A 110 180 20| 8 22 44 S= vQ 130 16.0 4.0
13 9 6NS+1 &4 1470 170 3.0| 1 19 3¢ V-2 vA 100 140 6.0 3 11 4¢DV-1 #K 100 140 6.0
1 20 5NS+2 &T 720 9.0 11.0({12 9 3v N-1 #A -50 120 80| 2 21 3¢ V-1 *2 50 9.0 11.0
2 22 3NS+4 &T 720 9.0 11.0( 3 11 3v N-2 +Q -100 9.0 11.0( 4 13 4¢ V-1 »2 50 9.0 11.0
11 8 3NN+4 49 720 9.0 110 7 20 4v N-2 &A -100 9.0 11.0(12 9 3¢ V-1 &K 50 9.0 11.0
15 10 3NS+4 &5 720 9.0 11.0( 8 22 3¢ V= vA -110 6.0 140(14 10 3¢ V-1 aJ 50 9.0 11.0
6 19 3NN+3 3 690 40 16.0| 2 21 INV+1 3 -120 40 16.0|17 16 3¢ V= &4 -110 3.0 17.0
18 17 34 N+4 v5 260 20 18.0|17 16 2¢ V+2 v6 -130 20 180(18 6 3¢ V= sJ -110 3.0 17.0
3 12 4v N-1 +J -100 0.0 200 5 15 34 S-3 *9 -150 0.0 200| 5 15 3¢ V+2 & -150 0.0 20.0
13 «E10 14 « Kn53 15 a7
Nord v KKn863 Ost v K9765 Syd v EKn1053
Alla 41063 Ingen + ED9 NS +73
#Kn106 &54 &#EK632
4 K642 4973 4109876 «D 4 E54 « D10862
vED92 v754 vD1084 <vE2 vKD v2
+8 49754 ¢ Kn32 + K75 4 Kn98642 ¢ EK
D852 #K94 *2 #EKKn8763 #DKn 2109754
« DKn85 « EK42 « KKn93
v10 v Kn3 v 98764
¢ EKDKn2 + 10864 + D105
&E73 D109 &8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 3NS+1 v2 630 180 20| 3 22 3#40-1 vJ 50 180 20| 7 18 5¢DV-3 #A 500 20.0 0.0
8 21 3NS+1 &2 630 180 20| 8 21 440-1 vJ 50 180 20| 3 21 5¢DV-2 #A 300 180 2.0
16 15 3NN+1 ¢4 630 180 20|18 1 3#0-1 48 50 180 2.0| 5 13 2y N+1 +A 140 140 6.0
2 20 3NS= &5 600 120 80| 6 17 1 0+1 4A -90 11.0 9.0|10 12 3v N= *A 140 140 6.0
13 10 3NS= &5 600 120 8.0| 9 11 140+1 &A 90 11.0 90|20 8 3y N= ¢ A 140 140 6.0
19 7 3NS= *2 600 120 8.0|13 10 14 O+1 &A -90 110 90| 6 16 34 O-2 v4 100 10.0 10.0
18 1 2NN+2 97 180 8.0 120(19 7 1#0+1 &A 90 110 90| 4 11 34 0-1 9 50 6.0 14.0
6 17 2¢ S+3 ©vA 150 6.0 140( 2 20 14 O0+2 &2 -110 40 16.0|15 14 34 O-1 ¥9 50 6.0 14.0
5 14 2¢ S+2 8 130 3.0 170| 4 12 34 0= v] -110 40 16017 1 340-1 v4 50 6.0 14.0
9 11 3¢ S+1 42 130 3.0 17.0(16 15 34 0= a K -110 40 16.0| 9 22 4vy N-1 +A -100 1.0 19.0
3 22 3NS-1 *2 -100 00 200| 5 14 324 0+1 &A -130 0.0 200({19 2 3vy N-1 +A -100 1.0 19.0
16 « D632 17 92 18 « K63
Vast vKn73 Nord v EKn Ost vKD3
ov ¢ Kn864 Ingen ¢+ D754 NS ¢ ED42
&E6 £76543 &E64
4 EK985 4104 4 KDKn873 #E6 & EKn5 a2
v EK9 v D654 v D872 v6 vEKn752 ¢10984
¢73 + D9 ¢+ E10 + KKn9632 +10 + KKn9763
D75 #109432 *8 #KD102 *#KD92 &73
& Kn7 #1054 « D109874
v 1082 v K109543 v6
¢ EK1052 +8 +85
£#KKn8 &EKN9 #Kn1085
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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3 21 INV-2 +4 200 200 0.0)| 6 4e V-2 vA 100 190 10| 8 19 44 S= v2 620 20.0 0.0
7 18 INV-1 +8 100 150 5.0]|21 4e V-2 YA 100 190 10|18 2 34 S= vA 140 180 2.0
10 12 14 V-1  #A 100 150 50| 7 5¢ O-1 #A 50 150 5.0(14 13 4vDV-1 #A 100 150 5.0
15 14 INV-1 +4 100 150 5.0|20 4e V-1 &7 50 150 5.0|16 1 4vyDV-1 6 100 150 5.0
20 8 INV-1 a3 100 150 5.0|10 38 V= vA -140 120 8.0(10 11 3NV-1 2 50 120 8.0
4 11 2¢ S= s A 90 10.0 100( 8 3NV = vA -400 9.0 110 4 22 34 N-1 v4 -100  10.0 10.0
6 16 3¢ S-1 «K -50 6.0 14.0(18 3NV= &7 -400 9.0 11.0| 5 12 44 S-2 &K -200 5.0 15.0
9 22 2¢ S-1 vA -50 6.0 14.0( 14 44 V = vA -420 50 150 7 17 2¢ N-2 &7 -200 5.0 15.0
17 1 3¢ S-1 «K -50 6.0 14.0(16 4e V = vA -420 50 150({20 3 44 S-2 ©vA -200 5.0 15.0
19 2 1la V= A -80 20 18.0| 5 SNO+1 *T -430 20 180(21 9 2NN-2 ¢ -200 5.0 15.0
5 13 INV= 43 -90 0.0 200| 4 3NO+2 ¢3 -460 0.0 200 6 15 3NN-4 v4 -400 0.0 20.0
19 43 20 oK 21 « D975
Syd v E983 Vast vKD4 Nord v 10
oV + KD65 Alla + Kn1065 NS ¢ EDKn62
#E1042 #EKN953 #E43
« EKn7642 & K98 « D6 # 10542 & K63 108
v 1052 vK4 v 85 v 10976 vKKn87 vE943
+E +1084 49842 ¢+ ED73 ¢9753 ¢ K84
#K98 #D7653 #108762 #4 &75 #KKn82
« D105 « EKn9873 « EKn42
v DKn76 v EKn32 v D652
¢ Kn9732 + K +10
&Kn KD #D1096
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res
1 15 4¢ S-2 &A -100 20.0 0.0 9 20 3NN+4 ¢7 720 180 20| 7 15 44 N= »2 620 1.0
8 18 24 V+1 3 -140 16.0 4.0(19 BNN+4  ¢7 720 180 2.0|20 4 44 N= &8 620 1.0
13 12 24 V+1 45 -140 16.0 4.0|21 SBNS+4 &2 720 180 20| 8 17 24 S+2 v7 170 4.0
19 3 34 V= vA -140 16.0 4.0(22 SNS+3 &2 690 140 6.0| 2 16 34 S= +9 140 7.0
9 20 4vy N-3 #K -150 120 80| 1 44 S+1 #8 650 9.0 11.0(10 21 24 N+1 %8 140 7.0
5 11 24 V+2 ©vA -170 6.0 140 5 4e S+1  ¢2 650 9.0 110 1 14 24 N= aT 110 11.0
6 14 34 V+1 &A -170 6.0 14.0( 7 44 S+1  ¢9 650 9.0 110(22 5 24 N= va 110 11.0
17 2 24 V+2 ©vA -170 6.0 14.0| 8 54 S= v8 650 90 11.0(18 3 2v 0-2 T 100 14.0
21 4 24 V+2 #K -170 6.0 140 6 S3NS+1 8 630 20 180 9 19 1e N= vA 70 16.0
22 10 24 V+2 %4 -170 6.0 14.0(13 BNS+1 &6 630 20 180| 6 13 2NN-1 %2 -100 18.0
7 16 44 V= ¢+ K -620 0.0 20.0(17 BNN+1 3 630 20 18.0(12 11 3¢ N-3 vA -300 20.0
22 «E4 23 « EKn64 24 « DKn1064
Ost vKn973 Syd v2 Vast v EKn8532
ov + 10 Alla + KKn1064 Ingen *-
#EKKN875 #D43 383
« KDKn7 49862 21093 &4KB85 4EK8 4972
vEK65 ¢10 vED654 v KKn83 v1096 D74
¢ E53 + KDKn762 ¢+75 ¢+ E8 4632 ¢109754
#93 »42 #E102 #K986 #D952 #Kn6
#1053 « D72 453
v D842 v 1097 vK
¢ 984 ¢ D932 ¢+ EKDKn8
#D106 #Kn75 #EK1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res g Par Kontr ut Res
18 3 4v V-3 #A 300 200 0.0]| 3 3y V= *T -140 . 30|21 5 3NS+1 &2 430 0.0
20 4 3NV-2 &A 200 180 20| 6 3y V= & A -140 . 30| 6 12 4y N= *T 420 3.0
9 19 24 N+1 vT 110 16.0 4.0]| 7 2v V+1 o7 -140 . 3.0| 9 18 4y N= *J 420 3.0
8 17 34 V-1 #A 100 140 6.0 9 3y V= s A -140 70 30| 2 15 3NS= »2 400 8.0
1 14 3¢ O+1 &Q -130 9.0 11.0| 2 2v V+2 ¢4 -170 9.0 11.0(11 22 3NS= &2 400 8.0
6 13 3¢ O+1 &6 -130 9.0 11.0| 8 ly V43 aA -170 9.0 11.0(19 4 3NS= &5 400 8.0
7 15 3¢ O+1 &6 -130 9.0 11.0(19 3y V+1 ¢4 -170 9.0 11.0(13 1 3¢ S= s A 110 12.0
22 5 3¢ O+1 #Q -130 9.0 11.0(21 2y V+2 92 -170 9.0 11.0({10 20 3NN-1 5 -50 14.0
10 21 24 V+2 T -170 40 16.0|11 2y V+3  ¢K -200 3.0 170 3 17 5NS-2 42 -100 17.0
2 16 5¢ O= v4 -600 10 19.0|13 24 N-2 +8 -200 3.0 170 8 16 6NDS-1 #A -100 17.0
12 11 5¢ O= v2 -600 1.0 19.0|10 4v V+1 #4 -650 0.0 200 7 14 6¢ S-3 4A -150 20.0
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